Тест по теме «Сравнение десятичных дробей» 

 Вариант 1

1. Выберите правильную запись сравнения дробей 5,894 и 6,1:
а) 5,894 > 6,1;                      б) 5,894 = 6,1;

в) 5,894 < 6,1;                      г) свой ответ.
2. Выберите правильную запись сравнения дробей 0,529 и 0,57:
а) 0,529 < 0,57;                    б) 0,529 = 0,57;

в) 0,529 > 0,57;                    г) свой ответ.
3.     Замените значок «*» цифрой так, чтобы полученная запись была верной

5,688 < 5,6*1:
а) 8;     б) 9;    в) 0;     г) 8; 9.

4.    Между числами 2,3 и 3,1 заключено натуральное число:

а) 2,4;                            б) 2;

в) 3;                                г) свой ответ.
5.  Укажите значение х, при котором верно неравенство 2,5 < x <2,6: 
а)2,5;    б) 2,50;    в) 2,51;   г) 2,6.
6.  Числа 4,41*;  4,*2;  4,31*5 записаны в порядке убывания. Вместо звездочки впишите одну и ту же цифру так, чтобы условие осталось верным.
 а) 5;             б) 2;                 в) 3;         г) свой ответ.
Вариант 2

1. Выберите правильную запись сравнения дробей 56,913 и 59,1:
а) 56,913> 59,1;                      б) 56,913= 59,1;

в) 56,913 < 59,1;                     г) свой ответ.
2.     Выберите правильную запись сравнения дробей 0,634 и 0,67:
а) 0,634 < 0,67;                    б) 0,634 = 0,67;

в) 0,634 > 0,67;                    г) свой ответ.
3.    Замените значок «*» цифрой так, чтобы полученная запись была верной

0,7*5 < 0,725:
а) 1;     б) 0;    в) 0; 1;     г) 2.
4.   Между числами 5,9 и 6,4 заключено натуральное число:

а) 5;                               б) 7;

в) 6;                               г) свой ответ.
5.    Укажите значение х, при котором верно неравенство 3,7 < x <3,8: 

а)3,70;    б) 3,8;   в) 3,72;   г) 3,9.
6.      Числа 5,2*;  5,**;  5,*4 записаны в порядке возрастания. Вместо звездочки впишите одну и ту же цифру так, чтобы условие осталось верным.
а) 3;            б) 4;                 в) 5;         г) свой ответ.
